
 

 

Rok 2018 

Rok 2018 je rokem stého výročí založení samostatného československého a českého státu. 

Oslavy tohoto výročí se dotkly mnoha společenských a kulturních akcí v tomto roce a 

bukovští hasiči rozhodně nestáli stranou. 

Nový rok jsme zahájili již tradičně novoroční douškou a přípravou bálu. Opět se nám podařilo 

připravit bohatou tombolu a tak jsme mohli jít 10.2.  pozvat občany na tradiční, již 110. 

Hasičský bál. Ten se uskutečnil o týden později, hrála kapela G-club, vládla dobrá zábava a 

návštěvníci se bavili do pozdních ranních, někteří i dopoledních, hodin. Po letech se nám 

podařilo zabezpečit výbornou kapelu a jsme rádi, že s ní můžeme počítat i příští rok. 

Březen se nesl ve znamení pravidelného školení strojníků a velitelů na HZS v Týně n. Vltavou 

a nutnou renovaci postoupilo i naše věrné vozidlo Citroen Jumper, na kterém se stále více 

začínají projevovat najeté kilometry a odsloužená léta. Budeme muset brzy hledat náhradu. 

 

Náš sbor se zúčastnil první části oslav výročí 100 let narození pplk. Jana Hadrávka, rodáka 

z Horního Bukovska. Tento pilot se účastnil 2. sv. války jako pilot u 311. bomb. perutě a 

zahynul na Bahamách 7. 8. 1943. V den jeho narození, 11. 2. se v kostele v Dolním Bukovsku 

uskutečnila vzpomínková mše a na Horním Bukovsku byl položen věnec k pomníku padlých, 

kde má pplk. J. Hadrávek pamětní desku. Druhá část oslav se uskuteční v květnu. 

 

Hasiči z Horního Bukovska zorganizovali 14. dubna výlet do Prahy. A tak jsme ještě společně 

s SDH  Sobětice navštívili nejstarší hasičskou zbrojnici HZS v pražských Holešovicích a 

zároveň tu nejmodernější v Modřanech.  Dalšími zastávkami byly operační středisko HZS na 

linku 112 a muzeum Policie ČR. 

 

 

SDH Horní a Dolní Bukovsko a SDH Sobětice na exkurzi HZS Praha- Modřany 



 

 

Letošní obvodová soutěž se uskutečnila 19. 5. v Chotýčanech. Muži ve složení Tomáš 

Pavlásek, Sláva Klika, Michal Emmer, Patrik Juhanyak, Pepa Vondra, Dan Klouček a Kuba 

Koudelka zvítězili v obou disciplínách a slavili postup na okresní kolo. Ženy ve složení Barča 

Venčovská, Linda Tomasková, Lenka Kolková, Livka Pernicová, Tereza Dudlíčková, Sára 

Švecová, Míša Vořechová a Mája Tůmová si vedly naprosto stejně a také je čekalo okresní 

kolo. 

Na okresním kole muži skončili na 6. místě a ženy na 4. místě. Dlužno dodat, že stačil u obou 

týmů pomyslný kousek štěstí a mohly slavit medailové umístění. 

 

 

Vítězná družstva mužů a žen Dolního Bukovska na obvodové soutěži v Chotýčanech 2018. 

Zleva stojí: Dan Klouček se Sárou Švecovou, Hana Nejedlá, Josef Vondra, Michal Emmer, 

Jakub Koudelka, Tomáš Pavlásek. V dolní řadě zleva: Lenka Kolková, Tereza Dudlíčková, 

Linda Tomasková, Barbora Venčovská a Livie Pernicová. 

 

27. 5. se uskutečnila druhá část oslav 100 let narození rodáka z Horního Bukovska pplk. Jana 

Hadrávka. Akce se uskutečnila na Horním Bukovsku za účasti armády České republiky, 

spolku veteránů ČR, spolku letců RAF, hasičů a dalších. Na místě bylo k vidění vybavení a 

historické předměty letců RAF, historické fotografie a dokumenty.  Během slavnostního 

nástupu přelétli nad Horním Bukovskem dvě stíhačky JAS-39 Grippen AČR a během 

odpoledne bylo možné si prohlédnout vrtulník letecké záchranné služby W-3A Sokol. O 

občerstvení hostů se jako pokaždé skvěle postarala naše parta s kuchyní. 

 

 

 

 



 

 

 

Slavnostní průvod hasičů a AČR při příležitosti výročí narození pplk. Jana Hadrávka na 

Horním Bukovsku. V čele průvodu starosta SDH Dolní Bukovsko Stanislav Klika. 

 

 

Oslava padesátin Honzy Kolka. Zleva stojí: Sláva Klika ml., Marie Kliková, Josef Stejskal, 

Sláva Klika st., Pavel Vondra ml., Martin Víta, Pavel Vondra st., Jarda Peterka, Honza Kolek, 

Honza Bořuta st.i ml.  Radka Bořutová, Patrik Juhanyak, Lucka Vondrová, Standa Vořech ml., 

Honza Chroust s dcerkou Sofinkou a přítelkyní Zuzkou, Martina Koudelková, Kájina 

Vejvarová, Michal Koudelka, Míra Víta a Kuba Koudelka. Vpředu klečí Jarka Kukačková, 

Alena Korbelová, Marie Vítová a Mirka Moravcová. 



 

 

V jarních měsících jsme po dohodě s OSH České Budějovice obdrželi do opatrování jednu 

z požárních stříkaček Tohatsu. Spolu se Strážkovickými hasiči nám připadl úkol zabezpečovat 

během sezony soutěže mladých hasičů pořádaných OSH. Tomuto úkolu se prakticky sám celý 

rok věnoval Honza Kolek. Ten tento rok s námi v hasičské zbrojnici oslavil své padesáté 

narozeniny. 

 

V tomto roce slaví naše republika 100 let od svého vzniku. Na oslavu tohoto výročí připravila 

společnost Hasičské fontány ve spolupráci s HZS ČR a jednotkami sboru dobrovolných 

hasičů slavnostní hasičskou fontánu. Mezi jednotkami z celé republiky byly vybrány i 

jednotky z Dolního i Horního Bukovska. Dne 2. 6. se do Prahy sjelo 200 sborů (přes 1000 

hasičů) a mezi Jiráskovým a Palackého mostem – na náplavkách, obou mostech a na pontonu 

uprostřed řeky – vytvořili největší hasičskou fontánu historie.  Choreografie byla vytvořena na 

melodie skladby Má vlast-Vltava, Slovanské tance a hymnu ČR Kde domov můj. Představení 

se vydařilo a tři dny strávené v Praze stály za to. Za náš sbor se účastnili: Stanislav Klika ml., 

Jan Bořuta, Jan Kolek, Stanislav Vořech st. a Stanislav Vořech ml. V září byl velitel JSDH S. 

Klika ml. pozván na děkovnou akci do senátu ČR, kde byli zástupci sborů přivítáni p. 

senátorem Štěchem a byly jim předány upomínkové předměty. 

 

 

Družstvo, které reprezentovalo naši jednotku na akci Fontána Praha 2018. Zleva stojí 

Stanislav Vořech ml, Stanislav Vořech st., Jan Bořuta a Jan Kolek. Vpředu velitel JSDH Dolní 

Bukovsko Stanislav Klika ml. 

 

 



 

 

 

Mladí hasiči se ve svých postupových soutěžích probojovali až na MČR konané tento rok v 

Plzni. V týmové soutěži obsadili krásné 14. místo v republice, v jednotlivcích si odnesl Dan 

Klouček 6. místo a Pavlína Nekolová 8. místo. 

 

S naší kuchyní jsme 16. až 18. srpna tradičně vyrazili na Pyrocar do Přibyslavi, kde jsme 

připravovali občerstvení pro VIP návštěvníky akce. Parta kolem kuchyně se opět 

vyznamenala a jejich několikadenní práce se dočkala uznání od všech návštěvníků a 

samozřejmě přinesla i nezanedbatelnou částku do sborové pokladny. 

Bohužel z Pyrocaru přišla i jedna smutná zpráva. Přímo na akci zesnul stávající starosta 

SHČMS pan ing. Karel Richter…. 

 

Na letošní Bukovská setkání připadl termín 1.9. Dopoledne se uskutečnilo soutěžní klání 

mladých hasičů Bukovský dvojboj a odpoledne soutěž dospělých a tradiční setkání 

zasloužilých hasičů Českobudějovicka, seniorů z Dolního Bukovska a ostatních přátel. I když 

počasí nám opět nepřálo, účast soutěžících i návštěvníků byla veliká. Večer však již zima 

mnohé odradila. 

 

Bukovská setkání 2018. Vlevo velitel soutěže a technické čety Honza Kolek. Dále na obrázku 

stojí Sláva Klika ml, Standa Vořech ml. I st., Tomáš Pavlásek a Petr Venčovský. 

 

V rámci tradiční akce Bukovské hudební léto jsme letos pozvali kapelu Kocourův kartáč. I 

přes netradiční název se jedná o skvělou kapelu a je jen škoda, že nedorazilo více lidí. Možná 

i proto, že kvůli nepřízni počasí jsme byli nucení přesunout zábavu na poslední chvíli do 

zbrojnice. 

 



 

 

 

Každoroční akce v rodišti Jana Žižky v Trocnově se tento rok nesla ve znamení 100 let výročí 

samostaného státu. Tradiční program byl doplněn o přehlídku 76 praporů hasičských sborů a 

dalších spolků z českobudějovicka. Účast na akci byla velmi hojná a naše kuchyně se měla co 

otáčet. 

 

K výročí 100 let Československa se poutala i další akce, které jsme se zúčastnili. Na pozvání 

hasičů z Chřešťovic a zejména jejich člena Václava Lida, velitele týnské stanice HZS, jsme 

přijeli i s naší historickou stříkačkou. Sázela se lípa a proběhl další doprovodný program. 

 

Po třech letech pokusů a žádostí  se podařilo získat dotaci z Fondu pojistitelů na pořízení nové 

CAS. Čeká nás tedy v příštím roce ještě zažádat o dotaci krajský úřad, zadat technickou 

specifikaci dle požadavků HZS a uspořádat výběrové řízení. 

Zásahová jednotka vyjela tento rok ke 36 zásahům včetně letecké nehody u Kundratic s 

tragickými následky. Dalšími většími zásahy byly požár chaty ve Veselí nad Lužnicí, požár 

pily v Dráchově a několik požárů lesního porostu a polí. 

 

Pavel Vondra st. a naše dvě cisterny: CAS 24 Liaz L101, CAS 32 T148. 

 

 

 



 

 

Jako nový člen do zásahové jednotky i sboru přibyl Petr Slepička. Žil dlouhá léta v USA a 

nyní se vrátil zpět domů. Z mladých hasičů vstoupili mezi dospělé Filip Nejedlý, Filip 

Chochol a Jakub Koudelka. Poslední dva jmenovaní se též zapojili do zásahové jednotky. 

Naše řady naopak opustili Vojtěch Řehoř, Marie Šímová a těsně před vánoci i Ernest Balažík. 

Bohužel jsme mu již nestihli předat Řád svatého Floriána, protože výroční valné hromady se 

již nemohl zúčastnit…  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


